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TABLA INFORMATIVA

#P Ítem/Dimensión del cuesƟonario x σ

B1 PLANIFICACIÓN DE LA ENSEÑANZA 4.84

D1 Planificación de la enseñanza y aprendizaje 4.84

1
El/la profesor/a informa sobre los disƟntos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura (objeƟvos, acƟvidades, contenidos
del temario, metodología, bibliograİa, sistemas de evaluación,…)

4.84 0.40

B2 DESARROLLO DE LA DOCENCIA 4.76

D2 Cumplimiento de las obligaciones docentes 4.82

2 Imparte las clases en el horario fijado 4.86 0.34

3 Asiste regularmente a clase 4.84 0.39

4 Cumple adecuadamente su labor de tutoría (presencial o virtual) 4.75 0.54

D3 Cumplimiento de la planificación 4.87

5 Se ajusta a la planificación de la asignatura 4.89 0.33

6 Se han coordinado las acƟvidades teóricas y prácƟcas previstas 4.85 0.41

7 Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa de la asignatura 4.88 0.39

8 La bibliograİa y otras fuentes de información recomendadas en el programa son úƟles para el aprendizaje de la asignatura 4.85 0.44

D4 Metodología docente 4.62

9 El/la profesor/a organiza bien las acƟvidades que se realizan en clase 4.70 0.60

10 UƟliza recursos didácƟcos (pizarra, transparencias, medios audiovisuales, material de apoyo en red virtual…) que facilitan el aprendizaje 4.54 0.79

D5 Competencias docentes desarrolladas por el/la profesor/a 4.74

11 Explica con claridad y resalta los contenidos importantes 4.66 0.65

12 Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones 4.67 0.63

13 Expone ejemplos en los que se ponen en prácƟca los contenidos de la asignatura 4.67 0.66

14 Explica los contenidos con seguridad 4.83 0.50

15 Resuelve las dudas que se le plantean 4.72 0.60

16 Fomenta un clima de trabajo y parƟcipación 4.74 0.62

17 Propicia una comunicación fluida y espontánea 4.76 0.60

18 MoƟva a los estudiantes para que se interesen por la asignatura 4.72 0.61

19 Es respetuoso/a en el trato con los estudiantes 4.89 0.33

D6 Sistemas de evaluación 4.66

20 Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura 4.68 0.67

21 Los criterios y sistemas de evaluación me parecen adecuados 4.65 0.63

B3 RESULTADOS 4.68

D7 Eficacia 4.67

22
Las acƟvidades desarrolladas (teóricas, prácƟcas, de trabajo individual, en grupo,…) han contribuido a alcanzar los objeƟvos de la
asignatura

4.67 0.62

D8 SaƟsfacción de los/as estudiantes 4.70

23 Estoy saƟsfecho con la labor docente de este/a profesor/a 4.70 0.56

TOTAL DEL DOCENTE 4.75
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OBSERVACIONES

1. Muy saƟsfecha por  el  trato  del  profesor,  por saber  dar  explicaciones e  incenƟvar  un foro  de discusión.  Lo  único que
mejoraría de la asignatura serían los casos prácƟcos, los actualizaría con organizaciones más actuales, modernas acordes a
2020.

2. Es una profesora muy dispuesta y amable

3. Ella es muy amable con los estudiantes

4. Es un excelente profesor, aunque fue una asignatura muy exigente y demandante, el siempre estuvo pendiente de hacer un
acompañamiento oportuno, aprendí mucho y fue una gran experiencia.

5. Me ha gustado mucho la asignatura y el profe ha puesto en prácƟca de manera muy buena la teoría que tuvimos que
aprender. Lo que sí que me gustaría decir es que hemos estado muy agobiados por la canƟdad de lecturas y ejercicios. Me
pareció innecesario el primer tema de la asignatura y nos estreso demasiado tener tres semanas tan completas. Ha sido
muy diİcil poder descansar durante esta asignatura y mi consejo es que se elige menos materia y que estudiamos con más
tranquilidad y consolidamos mejor nuestros conocimientos así. A veces menos es más. Pero me ha gustado mucho la parte
tan prácƟca de la asignatura. He aprendido mucho

6. Al igual que en la mayoría de las otras clases no hemos tenido videos de clases dictadas por los profesores o clases en linea,
sería una buena opción.

7. El material fue muy interesante, considero que en esta y en todas falta alguna video clase

8. En esta asignatura una clase virtual hubiera sido muy importante

9. Me hubiera gustado tener unos casos más disƟntos porque creo que con cambiar el caso solo un poquito estaría incapaz de
hacerlo. Quiero decir que he aprendido hacer algo muy concreto, pero en una situación real más compleja, podría resultar
mucho más complicado

10. El docente se toma el trabajo de dar sus correcciones y aportes a cada uno de los trabajos entregados, gracias!

11. tanto a nivel pedagogico como moƟvacional un gusto aprender con el profesor

12. Desconocimiento del modelo de examen en todas las materias del máster hasta unos días antes del examen

13. Muchísima carga lecƟva en poco Ɵempo. Es semipresencial pero las personas también Ɵenen vida, hay que ser realistas No
da Ɵempo leer las lecturas, hacer los foros y estudiar para un examen. La gente se acaba agobiando y no lo lleva al día.
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